Klausur Mathe: LU 9.06 Pyramiden 2006 Nr.

Name/Klasse: Datum: Zeit: ‘Unterschrift

Punkte: ,L Note: Persénlicher Notenstand: der Eltern:

Selbsteinschatzung:
Verstandnis vom Thema: 54 32 1 Lerneinsatz Prifung 5 4 3 2 1 oder _ min
2 1

Allg. Befinden: 5 4 3 Aufmerksamkeit in Schule 5 4 3 2 1

Bem.: Mit TR. Achte auf Ubersichtliche Darstellung. Lésungswege miissen klar ersichtlich sein, ansonsten gibt
es Punktabzlge!

1. Aufgabe 7P.
a) Berechne das Volumen (2 P.) und die Oberflache (3 P.) einer Pyramide mit quadratischem Grundriss (s=4

cm) und einer Kérperhéhe von 4 cm.
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2. Aufgabe 2P.

Eine Pyramide und ein Prisma haben das gleiche Volumen, namlich 240 cm®. Die Grundflache ist ebenfalls
gleich gross. Die Héhe des Prismas betragt 10 cm. Welche Grundflache und welche Héhe hat die Pyramide?
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3. Aufgabe 4 P.
a) Berechne das Volumen des folgenden Korpers. (2P.)
b) Berechne die Summe aller Kantenlangen. (2P.)
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4. Aufgabe 4 P.
Die Kantenmitten dieses Wurfels hat man entsprechend der Abbildung miteinander verbunden (Kuboktaeder
genannt).

Die Kantenlange betragt 10 cm.

a) Berechne das Volumen des Kérpers. (2P.)

b) Berechne die Oberflache des Kérpers. (2P.)
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5. Aufgabe 7P
Berechne.
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